
Мати Харитина, игуманија Пећке патријаршије на тродневним вечерима сећања на Владику Атанасија у Требињу: Ако изгубимо Косово - ми смо изгубили и Србију. То је сто посто сигурно
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Тродневни програм ”Сјећање на Владику Атанасија”, у организацији Епархије
захумско-херцеговачке и Задужбине Владике Атанасија, завршен је у суботу, 11. марта
2023. године, сесијом ”Загрљај свјетова”, одржаној у позоришној сали требињског
Културног центра.

  

  

На вечерима сећања на Владику Атанасија у Требињу, гошћа је била и игуманија Пећке
Патријаршије мати Харитина, са сестринством.

  

„Могу да кажем ако изгубимо Косово, очајно је - ми смо изгубили и Србију. То је сто
посто сигурно. Али се надам, ипак, има још добрих људи – који се боре да сачувају
Косово. И надамо се да ћемо ипак опстати, па сад, ко хоће да опстане, он ће да се бори
да опстане и остаће, а ко неће – срећан му пут!“, рекла је мати Харитина.
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    На вечерима сећања на Владику Атанасија у Требињу, гошћа је била и игуманија ПећкеПатријаршије мати Харитина, са сестринством, послушајте: pic.twitter.com/GZDYOvwpEl  — Црквени Гласник (@CrkveniGlasnik) March 12, 2023    У поподневним часовима трећег дана програм је почео у Музеју Херцеговине отварањемизложбе слика под називом: ”Слике из подземља: ликови Достојевског”, након чега јеуслиједило представљање другог тома Монографије ”Историја Епархије ЗХиП”.    Закључну сесију водио је отац Гојко Перовић, а угостио је викарног Епископановобрдског Илариона, игуманију Пећке патријаршије, мати Харитину, и теолога истручњака са Берклија, Лазара Супића, који су изазвали одушевљење и смијех публике.Дијелећи своја сјећања на тренутке сусрета са Владиком Атанасијем, говорници, заједноса модератором, приближили су публици Владикин осјећај за Косово, доживљај свијетаи нарочито освјешћујући приступ човјеку.  У Саборном храму у Требињу обележен годишњи помен Влaдици Атанасију  У Саборном храму у Требињу, данас је служен Парастос и Света Архијерејска Литургија,којом је, по благослову Епископа захумско-херцеговачког Димитрија, началствоваоАрхиепископ катарски Макарије, уз саслужење Митрополита црногорско-приморскогЈоаникија и преосвећене Господе Епископа: диселдорфског и њемачког Григорија,западноамеричког Максима, будимљанско – никшићког Методија, захумско –херцеговачког Димитрија и новобрдског Илариона, викара Патријарха српскогПорфирија. Преосвећеним Епископима саслуживало је многобројно свештенство исвештеномонаштво пристигло у Херцеговину привучено благодатним даромблаженопочившег Владике Атанасија.  

  Благословом Владике Димитрија, након Јеванђеља бесједио је Владика диселдорфски ињемачки Григорије, рекавши о Владици Атанасију:  ”Данас, браћо и сестре, кад служимо ову божанску Службу и кад се подсјећамо тогабожанског пророка, Божијег апостола, Божијег мученика, Божијег слуге; смиреногмонаха изванредног Епископа и славног учитеља Православља; данас треба да сеподсјетимо много више, много снажније него кад је он био жив: на његове ријечи, нањегова дјела и изнад свега, на његову љубав. На љубав, како га је још од маленанаучила мајка, на љубав према птици у гори и према риби у води, на љубав према овомсвијету, на љубав према отаџбини, али изнад свега и прије свега да се подсјетимо радињегове љубави на његову љубав према истини, тј. у његовом случају на љубав премаХристу.”    По Отпусту сабранима око спомена блаженопочившег Владике бесједио je Митрополитцрногорско – приморски Јоаникије, започевши ријечима: ”Ми смо се данас сабрали окоХриста Бога Живога, овдје у овоме светом храму, узнијели благодарност Богу наЊеговим светим Даровима, причестили се Светим тајнама Христовим, а истовременосмо се сабрали и око спомена блаженопочившега, али у Христу вјечно живога ВладикеАтанасија, који је отишао од нас, али је истовремено остао с нама.”    Одслуживши Помен на гробу блаженопочившег Владике Атанасија бесједио јеАрхимандрит Јелисеј, игуман Манастира Симонопетра, рекавши о Владици Атанасију:”Најбољи парастос је да се молимо за покој његове душе и да следујемо његов примјер”.  (Епархија Захумско-Херцеговачка, НСПМ)  
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https://t.co/GZDYOvwpEl
https://twitter.com/CrkveniGlasnik/status/1634978830803943424?ref_src=twsrc%5Etfw

